
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة 05:47 2025-04-25
مبادئ العلوم السلوكية-عام طلاب-الفترة2-الأول -إدارة الأعمال-كلية التجارة-درجة الامتحان (100)

قحطان عبد الكريم الجعوري
السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :1)

مجموعة من التصرفات والتعبيرات الخارجية والداخلية التي يسعى الفرد عن طريقها لان يحقق عملية الأقلية ولتوفيق بين مقومات وجوده في
الاطار الاجتماعي ...............

الجماعة-1)
السلوك البشري+2)
الانفراد-3)
الحاجات-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :2)
من مقومات السلوك الانساني فيما عدا .........

السن-1)
الشخصية .-2)
الجنس-3)
الادراك+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :3)
هي عملية أو حيلة دفاعية لاشعورية يلجأ اليها الفرد عندما يواجه موقفا صعبا يهدده بالفشل وعدم القدرة على المقاومة الشعورية.........

التقهقر / الانحدار+1)
الاسقاط-2)
التبرير-3)
التقمص-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :4)
من معايير الحكم على السلوك السوي .................

معيار الاداء-1)
المعيار الاقتصادي-2)
المعيار الفطري-3)
المعيار الذاتي+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :5)
يعزى الي تفاعل الفرد الداخلي لما يستلمه من معلومات من البيئة المحيطة به ........

السلوك-1)
التفكير-2)
الادراك+3)
المثير-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :6)
كلما زاد تباين المثير ادى ذلك الي ؟ ............

انخفاض فرصة الاحساس بالمثير وادراكه+1)
زيادة ادراك المثير-2)
التشويش-3)
كل الإجابات غير صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :7)
يقصد به تفسير سلوك الانسان نفسة أو سلوك أي شخص اخر ..........

التعميم-1)
التجميع-2)
الحجم-3)
الايعاز+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :8)
يتأثر ادراك الفرد ب ........
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الاتجاه-1)
الجماعة-2)
الدافعية+3)
المثيرات-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :9)
عبارة عن تغير في الاداء يحدث تحت شروط الممارسة ولا يمكن تفسيره على ضوء العوامل الوقتية مثل التعب أو عوامل النضج.........

الدافعية-1)
التعلم+2)
الثقافة-3)
الشخصية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :10)
تهدف المنظمات من خلال استمال مبدا العقاب الي .....

التقليل من سلوك غير مرغوب فيه+1)
السماح للمنظمة بتنفيذ إجرائها-2)
تكرار الجوانب الايجابية-3)
كل الإجابات غير صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :11)
من اشكال منحنيات التعلم ........

منحنى الاستقرار-1)
(2-Y.X منحنى
منحنى التعلم المتناقص+3)
منحنى التعلم البسيط-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :12)
هذا النوع من التفكير يجرد الشخص من معتقداته وآرائه والاشياء التي يؤمن بها ........

التفكير الابداعي-1)
التفكير الانعكاسي-2)
التفكير الغير موجه-3)
التفكير الناقد+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :13)
الاجر كحافز يأخذ اشكال عدة فيما عدا ...

الاجر على اساس الحاجة-1)
الاجر على اساس مدة الخدمة-2)
حوافز وظيفية+3)
حوافز زمنية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :14)
يمكن تحسين الدافعية من خلال اجراءات تتمثل في .....

تدريب وتنمية الافراد وتوضيح ادوارهم+1)
استخدام برنامج واضح للحوافز-2)
التشابه في مفهوم الحاجات الانسانية-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :15)
يؤدي عدم توفر هذه العوامل في بيئة العمل الي حالة الاستياء وعدم الرضا لدى الموظف ........

العوامل الاقتصادية-1)
العوامل الدافعة-2)
العوامل الاجتماعية-3)
العوامل الوقائية+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :16)
/ تساعد معرفة الدوافع على زيادة .....

التنبؤ بالسلوك الانساني+1)
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زيادة الانتاجية-2)
النمو في الحصص السوقية-3)
الاستقلالية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :17)
احد المقاييس التي تستخدم لقياس الشخصية لهدف دراسة الاعراض الظاهرة (القلق النفسي –تعسر الهضم – برود القدمين الخ ......

اختبارات وود،ورث-1)
اختبارات بيرندتير-2)
اختبارات تايلور+3)
اسلوب الاستيفاء-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :18)
ان المحور الاساسي لهذه النظرية في ان تمكن فهم الشخصية من خلال دراسة الخصائص المميزة لكل شخص والتي تمييزه عن غيرة حيث تعرف

بنظرية ......................؟
نظرية ماكريجور-1)
نظرية كودور-2)
نظرية الاتسام-3)
نظرية السمات+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :19)
يصنف فروم الشخصية الي 5 اصناف منها ......

الشخصية المنتجة.+1)
شخصية النمط الثالث.-2)
الشخصية المنبسطة.-3)
الشخصية المنغلقة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :20)
ينبغي على المدراء في المنظمات والمؤسسات الاهتمام بموضوع الجماعات لما لها من اثر في .....

تحقيق مبيعات افضل.-1)
سلوك الافراد.+2)
هيكلة المنظمات بشكل كفوء.-3)
ارتفاع مستوى الخبرة.-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :21)
التوقع X الوسيلة X منفعة العوائد = ؟

الدافعية.+1)
القدرة.-2)
الوسيلة.-3)
السلوك-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :22)
النظرية التي ترى ضرورة قيام المنظمة بربط أنظمة الحوافز والأجور بأداء هي

نظرية التوقع.-1)
نظرية التعلم الشرطي الوسيلي.+2)
نظرية العدل.-3)
كل الإجابات غير صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :23)
احد الخيارات ليس من وصفات لرفع دافعيتك وحماسك

كن قدوة لمرؤوسيك باتباع الأسلوب المرغوب.+1)
أرفع من مستوى طموحك.-2)
خذ راحة من الوقت.-3)
حدد هدف محدد واواضح-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :24)
من عوامل كاتل

السيطرة.-1)
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التحرر.-2)
الذكاء .-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :25)
هو العامل الاساسي في الاتجاهات

عامل المحافظة مقابل التحرر.+1)
عامل المحافظة مقابل الذكاء .-2)
عامل العصبية.-3)
عامل الذهنية-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :26)
السلوك الفردي والسلوك الاجتماعي من انواع السلوك حسب

الصورة.-1)
أطراف العلاقة.+2)
نتائجه.-3)
كل الإجابات صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :27)
كم انواع السلوك الانساني

سلوكين.-1)
سلوك واحد.-2)
اربعة سلوك.+3)
لا يوجد سلوك-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :28)
السلوك المجزي من انوع السلوك

حسب الصورة.-1)
حسب نتائجه.+2)
حسب أطراف العلاقة.-3)
كل الإجابات غير صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :29)
ابسط صورة من صور السلوك الإنساني هو السلوك

الفردي.+1)
الجماعي.-2)
المجزي.-3)
المحبط-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :30)
الموظف الذي لم يحصل على الترقية المطلوبة لوجود مانع او عائق يسمى سلوك

الفردي.-1)
الجماعي.-2)
المجزي.-3)
المحبط+4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :31)
اخر صورة من صور السلوك الإنساني هي صورة السلوك

الدفاعي.+1)
المحبط.-2)
الفردي.-3)
الفعلي-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :32)
من مسببات ضغوط العمل

صعوبة العمل.+1)
الحزن والكآبة.-2)
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الصداع.-3)
الشراسة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :33)
الأمر الذي يزيد من حدة الضغوط النفسية على الفرد

مشاكل الخضوع للسلطة.-1)
صعوبة العمل.-2)
اختلال العلاقات الشخصية.+3)
كل الإجابات غير صحيحة-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :34)
تأثير شخصية الفرد من

تأثير ضغوط العمل على الجسم.-1)
كيفية علاج ضغوط العمل.-2)
مسببات ضغوط العمل.+3)
ثقافة المجتمع-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :35)
الاضطراب في عملية الإخراج والصداع من

تأثير ضغوط العمل على الجسم.+1)
-كيفية علاج ضغوط العمل.-2)
مسببات ضغوط العمل.-3)
قوانين المنظمات-4)

السؤال (1) : اختر الإجابة الصحيحة للفقرات الآتية :36)
من علاج ضغوط العمل

التأمل.-1)
التركيز.-2)
الاسترخاء.-3)
كل الإجابات صحيحة+4)

السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :37)
السلوك الانساني سلوك مدفوع ويعني يسعى لتحقيق هدف او اشباع حاجة  ؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :38)
الاسقاط:- هو تقديم تفسير منطقي او مقبول اجتماعيا لسلوك قد لا يكون مقبولا ؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :39)
السلوك الانعكاسي محصور في الفرد ولا يحتاج المراكز العقلية العليا وهو وراثي ؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :40)
ان اسلوب ادراكنا للأشياء ليس له علاقة في تحديد سلوكنا  ؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :41)
يتميز المثير عما حوله من خلال  شدة اللون ؛ اللمعان ؛ الصوت ؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :42)
التشابه بين العوامل المحيطة بالموقف تجعل الفرد يدركها باعتبارها مجموعة واحدة ؟

العبارة صحيحة+1)
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العبارة خاطئة-2)
السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :43)

تخضع الظاهرة السلوكية للعديد من العوامل المعقدة والمتشابكة ؟
العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :44)
نظرية التعلم عن طريق التجربة والخطاء تعني ان التدريب والتمرين يقوي الرابطة بين المثير والاستجابة  ؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :45)
نظرية ERG Alder احد نظريات التعلم بافلوف  ؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :46)
العوامل الدافعة هي تلك العوامل التي يؤدي وجودها الي شعور الموظف بالرضاء والتي يؤدي توافرها الي زياده الدافعية ؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :47)
تمثل المقومات البيئية المؤثرات المادية والاجتماعية والسياسية والقانونية ......الخ ؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :48)
صنف كاتل  الشخصية الحساسة  على ان صاحبها يتميز  بالذكاء والحزم والاجتهاد ؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)

السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :49)
ان اللغة والفن والعادات والتقاليد والثقافة ......الخ تساهم في تحديد سمات الشخصية ؟

العبارة صحيحة+1)
العبارة خاطئة-2)

السؤال (2) : حدد العبارات الصحيحة والعبارات الخاطئة :50)
الادراك :- هو تنظيم متناسق من المفاهيم والمعتقدات والعادات والدوافع بالنسبة لشي محدد   ؟

العبارة صحيحة-1)
العبارة خاطئة+2)
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